

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Modernizace silnice III/2206 - průtah Děpoltovice
Jméno autora:	Šamulková Michaela
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra silničních staveb
Vedoucí práce:	Ing. Filip Eichler, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Fakulta stavební, katedra silničních staveb, ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>
Předložená BP práce splňuje svým rozsahem rámec zadání. Některé z grafických příloh jsou řešeny velmi podrobně (podrobnost pro stavební řízení).

Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>
Studentka pracovala samostatně, na konzultace docházela v dohodnutých termínech.

Formální a jazyková úroveň, přehlednost a srozumitelnost práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>
Předložená BP je zpracována ve vysoké grafické úrovni. Práce je provedena důkladně a působí profesionálním dojmem.

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>
Pro zpracování BP byly použity technické předpisy, které jsou veřejně přístupné.

Další komentáře a hodnocení
Vzhledem k charakteru MK (omezené šířky PMK), nebylo možné navrhnout více variant řešení, které by se od sebe výrazně lišily. Po dohodě s vedoucím práce se studentka zaměřila na podrobnější dopracování výsledné varianty.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Z pohledu vedoucího konstatuji, že BP je zpracována přehledně a v dobré grafické formě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 2.6.2016

Podpis: